

3月起这些新规将落地

专属商业养老保险试点扩至全国 民事诉讼可在线进行

据央视新闻客户端报道 3月起,一批新规将正式落地实施。一起看看,哪些与你息息相关。



全国新规

不得利用算法 实施差别待遇

国家网信办等四部门联合发布《互联网信息服务算法推荐管理规定》,自2022年3月1日起施行。

《规定》明确,算法推荐服务提供者不得利用算法屏蔽信息、过度推荐、操纵榜单等干预信息呈现;不得利用算法诱导未成年人沉迷网络;不得根据消费者的偏好、交易习惯等特征,利用算法在交易价格等交易条件上实施不合理的差别待遇等。

专属商业养老保险 试点区域扩至全国

银保监会官网日前发布消息,自2022年3月1日起,专属商业养老保险试点区域扩大到全国范围,在原有6家试点保险公司基础上,允许养老保险公

司参加试点。专属商业养老保险是指以养老保险为目的,领取年龄在60周岁及以上的个人养老保险产品。产品设计分为积累期和领取期两个阶段,领取期不得短于10年。自2021年6月起,专属商业养老保险在浙江省(含宁波市)和重庆市开展试点,截至2022年1月底,6家试点公司累计承保保单近5万件,累计保费4亿元。

社会保险基金 行政监督办法将施行

人力资源和社会保障部2月22日发布《社会保险基金行政监督办法》,自2022年3月18日起施行。

《办法》规定,用人单位、个人通过虚构个人信息、劳动关系,使用伪造、变造或者盗用他人可用于证明身份的证件,提供虚假证明材料等手段虚构社会保险参保条件,违规补缴,骗取社会保险待遇的,将按规处理。

俄乌代表团举行谈判

俄方:有意尽快达成共识



新华社发

据新华社电 俄罗斯代表团和乌克兰代表团2月28日在白俄罗斯戈梅利州开始举行谈判。俄罗斯代表团团长梅斯基当天表示,俄有意与乌克兰方面尽快达成共识。乌总统办公室表示,乌方认为会谈的核心问题是立即实现停火并从乌克兰撤走俄军。乌克兰总统泽连斯基表示,未来24小时对局势至关重要。

据俄罗斯媒体28日报道,俄罗斯代表团和乌克兰代表团当天在白俄罗斯戈梅利州开始举行谈判。乌

雷佳音·不能说出的苦,才是真的苦

《相逢时节》中又成坎坷总裁『简宏成』
《人世间》中『苦命周秉昆』还没下线



生活报记者 吴海鸥 王晓晨
电视剧《人世间》出演周秉昆

A
《人世间》演技获赞 倪萍称其『国民儿子』

估计雷佳音自己都没想到,在2022年开年,以电视剧《人世间》、《相逢时节》的相继热播,打出了自己的“王炸”。

电视剧《人世间》中,雷佳音扮演的“周秉昆”,一生都在和苦作斗争。从小父亲、哥哥、姐姐都在外地,一家子的重担落在了他的身上,和妻子郑娟撑起了一个家,好不容易混出了人样,一场买房骗局,瞬间重回原点。培养的儿子优秀、考上了清华且出国留学,却客死他乡,白发人送黑发人。因为恩怨,周秉昆和妻子的仇人骆士宾起了冲突,过失杀人被判9年、成了罪犯。剧中,雷佳音的表演亲切自然,就连倪萍也在家边追这部戏边大赞雷佳音的演技,称其为“国民儿子”。



《相逢时节》中,雷佳音变成霸道总裁简宏成

B
《相逢时节》中演『简宏成』
雷佳音称霸道总裁也很苦

人们对《人世间》中周秉昆还在各种“上头”,雷佳音主演的《相逢时节》已在东方卫视播出,剧中他饰演简宏成,霸道总裁,掌控全局。

记者看到,虽然《相逢时节》刚开播不久,但信息量非常大,第一集便交代了故事的来龙去脉:宁宥(袁泉饰)的父亲捅了简宏成(雷佳音饰)的父亲,简父差点死掉,宁宥跳楼自杀,两家就此结仇。原本简宏成喜欢宁宥,但因为这段恩怨导致一对爱人分手。接下来,时间一下子到了二十年后,宁宥老公出走,简宏成与妻子闹离婚,宁宥弟弟要复仇,简宏成姐姐、姐夫要搞事情,人到中年的简宏成与宁宥再度相逢。难怪有观众评价称,《相逢时节》昨看出了《天地男儿》《笑看风云》等老港剧的感觉。

不过雷佳音在接受采访时表示,《相逢时节》中简宏成的生活也没有那么光鲜亮丽,与周秉昆生活中的苦比起来,简宏成更多的是感情上的苦,父亲早离而去,朝夕相处的姐姐,成了仇人。简宏成虽然创业成功,事业有成,但是他中年离婚,曾经挚爱的宁宥因为上一辈的恩怨,不能与他相恋。就像他在剧中的一句台词说的那样“不能说出的苦,才是真的苦”。

C
《相逢时节》都有出演的雷佳音,也玩起了“穿越梗”。在《人世间》中,雷佳音出演的“周秉昆”有出狱的戏份,在《相逢时节》中,出演简宏成好友“田景野”的贾乃亮也有出狱的戏份,还是简宏成去接的他。于是,2月25日晚,雷佳音还和贾乃亮来了一个跨剧互动——在微博@贾乃亮说,“周秉昆出来了”。3分钟后,贾乃亮回复道:“田景野也出来了”。但是节奏还是相当快,继续追剧,就是希望雷佳音别再让我‘眼泪泡饭’了。”

本周6部电影上映
纪录片电影
《人间世》
《大国粮仓》
挑大梁



2月 28 日 3月 4 日
《浴血誓言》 《人间世》
《热汤》 3月 1 日 《大国粮仓》
《男神游戏》 《今年过年就结婚》

生活报记者 王晓晨

生活报记者从金安国际影城了解到,本周有6部电影上映,其中3月4日(二月二)当天,将有四部电影上映,分别是《人间世》、《热汤》、《大国粮仓》、《今年过年就结婚》。《今年过年就结婚》是爱情喜剧片,《热汤》是爱情悬疑片,《人间世》、《大国粮仓》则是两部份量极重的纪录片。

《人间世》聚焦抗癌家庭

纪录片《人间世》由陶涛、张琪、秦博、范士广四位导演共同指导。该片将目光聚焦于两位身患绝症的病人,记录下她们生命中最后的时光。

在纪录片《人间世》中,观众可以窥见两个家庭无以言表的痛楚,以及在痛苦中淬炼出的生命之歌。影片主创并没有沉溺于死亡悲剧,而用克制的镜头尽可能地捕捉生之欢愉与爱之感动。

导演、监制陶涛曾表示,该片之所以选择两个癌症家庭作为拍摄对象,是因为他们作为“创伤后应激者”,在承受巨大的身心创伤的过程中挖掘出自身积极的力量,成为生命的勇者,探索出创伤后成长的力量源泉。同时,除了真实客观的人文记录,电影也希望汲取积极乐观的生命正能量。

《大国粮仓》致敬袁隆平

自古至今,粮食安全不仅事关国家稳定,更事关国计民生和经济发展。本周的另一部重磅纪录片《大国粮仓》,采访了60余位专家、一线工作者和普通百姓。影片以纪实拍摄手法,用真实生动的画面和故事,融入珍贵历史资料,引用详实的数据,生动讲述了中国共产党带领中国人民从解决温饱问题到迈向全面小康社会的历史进程和动人故事。影片展现了以袁隆平为代表的广大农业科技工作者矢志创新、勇攀高峰的奉献精神。